



**PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC**  
**Comisia de concurs pentru 1 post de agent operativ (bărbat)**

Exemplar unic  
Nr. 37630 /PMCHR/ 20.11.2017

**PLANIFICAREA LA PROBA INTERVIULUI**  
a candidaților înscriși la concursul de ocupare din sursă externă  
a unui post de agent operativ (bărbat) la Penitenciarul Miercurea Ciuc

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Data și ora planificată pentru susținerea interviului	Observații
<b>LUNI, 27 NOIEMBRIE 2017</b>			
1.	<b>BENEDIC RUFIN-ANTON</b>	<b>27.11.2017, ora 12<sup>00</sup></b>	
2.	<b>BUTUNOI SEBASTIAN-LIVIU</b>	<b>27.11.2017, ora 12<sup>35</sup></b>	
3.	<b>IONESCU ION</b>	<b>27.11.2017, ora 13<sup>10</sup></b>	
4.	<b>SARCA DORU-GABRIEL</b>	<b>27.11.2017, ora 13<sup>45</sup></b>	

La interviu se prezintă numai candidații ale căror dosare au fost admise în urma verificării dosarelor de concurs.

Interviul se va desfășura la **sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc**, str. Zöld Péter nr.2, la datele și orele menționate mai sus. Candidații se vor prezenta cu 15 de minute înainte de susținerea probei, având asupra lor actul de identitate și ustensile de scris.

Candidații nu au voie să aibă asupra lor telefoane mobile, tablete, laptopuri, dispozitive de stocare date, aparate foto-video, reportofoane, obiecte metalice, alcool. În cazul în care nu au unde să le păstreze, pe perioada susținerii interviului, acestea urmează să fie lăsate în locul special amenajat la postul de control.

Timpul alocat fiecărui candidat este de aproximativ 35 de minute, care include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției efective și timpul alocat evaluării.

Proba interviului are caracter eliminatoriu, se notează cu ADMIS/RESPINS și rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.

Rezultatele probei interviului vor fi afișate în data de 27.11.2017 la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc și pe pagina web <http://anp.gov.ro/penitenciarul-miercurea-ciuc/concurs-de-ocupare-2-posturi-vacante-de-ofiter-si-agent-26-07-2017/>.

Informațiile privind proba sportivă, proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, respectiv proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice, urmează să fie precizate cu ocazia afișării rezultatelor la proba anterioară.

**PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS**  
**Subcomisar de penitenciare Cristina GHERGHEL**

ROMÂNIA, Miercurea Ciuc, Str. Zöld Péter nr. 2, Jd. Harghita

